NivoRadar

® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NR 7000 WT
KoHhurypatop LEVEL CONTROL
CopepxaHue
Ctp.
0O630p 2
Crewdwkaws g
_N_I_:{_ 7100“ B B B B B B B B B B R “4 _
_N_I_:{_ 7200“ B B B B B B B B B B R “5 _
6|:I_LI,I/II/I - - - - - - - - - - - - “6 _
Paaveps &
,_D_'é:l'aﬂbH_a_ﬂ Ex I\;I_apKI/Ip_(;BKa - - - - - - - - - “6 _
_H__p_I/IHa,D,J';é)KHOC:I:VI - - - - - - - - - - “7 _
Mpwwemrextocra - Pasweps 9
5J_'I_6KTDI/|:‘I_GCKI/IGHCOG,D,I/I_I:|6HVIF|“ - - - - - - - - “12 _
anacwwevacw 13

NR 7000

B0o3MOXXHbI U3MEHEHNS.

Bce pasmepebl B MM (aronmax).

Bce nprbopbl ykasaHHble B 3TOM
nokymeHTe numetoT CE ceptudomkar.

®dvipma He HeCeT OTBETCTBEHHOCTHM 3a
onedvartku.

SOLUTIONS

Cpok genctaus: ¢ 01.10.2022 no 31.12.2022,
npw y4eTe OTCYTCTBUSA HEMPEABUAEHHbIX 0OCTOATENBCTB.

Bce paHee BbinylLeHHble KOHhUrypaTopb! 60sbLLE HE aKTyaslbHbI.

PagymeeTcsl, BOBMOXHbl BapuaHTbl YCTPOMCTB, HE YKasaHHbIe B
HaCTOsILLIEM KOHUrypaTope.

pl200722

Ctp. 1



® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA

NlVO Radar NR 7000 UWT

KOHCbI/IrypaTOp LEVEL CONTROL

O630p

XapaKTepucTuKm

L4 Hel'lpeprBHoe n3mMepeHne ypoBHS Chilny4nx Matepuasnos 1 )KI/I,EI,KOCTeI7I NPU NPOCTLIX MPUMEHEHNAX B PA3/INHHbIX NHOYCTPUAX MPKU
nomoLu pagapa 80 Ty, pagapa ¢ TexHonorvenn FMCW .

° |_|pl/|MeHI/IM ONA N3MepeHna Pasn4HbIX )KI/I,EI,KOCTGVI B EMKOCTAX XPaHeHUSA a Tak>xe npr BoOONOAroToBke

® MOXKEeT MCronb3oBaTbCcs ONsA CbIiny4nx Matepuasios B HEebOMbLLNX EMKOCTAX XpaHeHd, Kak OTKPbITbIX TaK 1 3aKPbITbIX.

® BO3MOXKHO Tak>Ke M3MepeHe Yepes MNacTUKOBYIO KPbILLKY EMKOCTU.

[Ovana3oH namepeHun CepBuc
e [1o 15 ™m (49.2 ft) e Plug n play - npocTas ycTaHoBKa 1 BBO[, B 9KCMlyaTaLmo
e [TporpaMmmmnpoBaHne / KOMMyHMKaLMsa 6eCnpoBOAHbIE NPV MOMOLLM
MexaHuka MOBUABHOIO YCTPOMCTBA U MPY MOMOLLIY KHOMOK
e Kopnyc 1 aHTeHa n3 PVDF ons nprymMeHerus ¢
arpeccuBHbIMK MaTepranamm Oonyckun
e [IpocToN Kpenex Yepes pe3bboBOe COeAHEHME, ® |/IMeeT OOMyCKM A5 UCMOb30BaHVSA B 30HaX C ONACHOCTLIO
BO3MOXKHbI APYr1e TEXHONOrMHYeCKe NOOKIHEHNSA B3pbliBa (Mblb 1 ras)

e 2011/65/EU cootBeTcTBME ROHS

cnnen

[NprMeHeHne
N3mepeHune ypoBHS XuakocTtei N3mepeHue ypoBHS Cbiny4ux MaTepuasnos
3akpbiTas OTkpbITas 3akpbiTas OTkpbiTas
EeMKOCTb EeMKOCTb EeMKOCTb EeMKOCTb

¥
L
=
= —
= -
BepTVlKaﬂbHaﬂ YyCTaHOBKa, HauenBaHne He Tpe6yeTC9| Hau,e)‘lVlBaHl/le AHTEeHbl NO3BONAET
npon3BoanNTb N3MepPeEHNA 00 AHa
EeMKOCTUN

] ] SOLUTIONS

CTp2 pl200722 NR 7000



NivoRadar

® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS
NR 7000

WT
KOHCbl/lrypaTOp LEVEL CONTROL

Cneuuncdukauns

Cneuuncdukauns

Mpouecc [nanasoH namepeHns NR 7100: no 8 m (26.3 ft)

NR 7200: no 15 m (49.2 ft)

TemnepaTypa oKp. cpeqpl

-40 .. +70°C (-40 .. 158°F)
-25 .. +70°C (-13 .. 158°F) onsa Bctpansaemoro aucnnes (NR 7200)

Temneparypa npouecca

NR 7100: -40 .. +60°C (-40 .. 140°F)
NR 7200: -40 .. +80°C (-40 .. 176°F)

[aBnerue npoljecca

1. 43,0Bap (-14.5 .. +43.5 psi)

N3mepeHne, YacToTa 80 GHz FMCW
TexHu4eckue
napameTpbl
Jlyy 8°
TOYHOCTb N3MepeHUst XKngkocTn: < 2 mm (0.08") npu ananasoHe nameperua >0,25m (0.82ft)
Cbiny4ne matepuarnbl: B 3aBUCUMOCTH OT MPUMEHEHWS
CKOpOCTb akTyanmaaumm Makc. 3 cekyHfpl (Mpn cka4koobpas3HOM N3MepPeHM)
[nanekTpunyeckast NOCTOSAHHASA > 1,1 (Npy ngeanbHbIX YCNoBKSIX)
1N3MepsieMoro Matepuana
MexaHuka Tvn 3aWmnThI Tun 4X, IP66/67
Kopnyc [NoBopaymBaembii Ha 330°
Matepunan: PVDF
NR 7200 co cbeMHbIM ancnneem, npo3padHas Kpbillka ans CHUTbIBAHNA
AHTEHHa 1 TEXHON. NOAKI. Matepuan: PVDF, FDA 3aperucTtp. B FDA (ons npogyKToB nutaHus 1 hapm.)
TexHonorndeckoe nogkntodeHe  Matepuwan: FKM
(c pesbbon G) EPDM (c nokpbitrem FDA, EG1935/2004)
OneKTpoHuKa HanpspkeHve nutaHms 4-20 MA 2yx-npoB. (TokoBas neTns) cornacHo NE43
NR 7100: 12 .. 35 B DC
NR 7100: 15 .. 35 B DC npu ncnonb30BaHUM BCTPanBaemMoro aucnaes
[MporpammnpoBaHmne / BesnpoBoaHo: dansHocTb Tn. 25Mm (82ft)
KOMMYHMKaLNs HART: Version 7.0 (He nporpammMupyeTcs Yepes Pactware/DTM)
BcTpamBaembii gucnnen (NR 7200):
Mpaduyecknin gucnnen LCD, noacee4vvBaeMbIi, 3 KHOMKK, CTONOMKOBast
avarpama o oTobparkeHns ypoBHS
CepTtudukarbl O6enpombiunerHoe ncnoHeHne CE / ¢ FMus / UKCA

Vckpobes. 3oHrbl 0, 0/1

NR 7100: 6e3
NR 7200: ATEX / IEC-Ex/ cFMus / UKEX / INMETRO / KTL

Vickpobeson. Cl. | Div.1

NR 7100: 6e3
NR 7200: ¢ FMus

HacToTHble paspeLleHns

BecnpoBogHoe nporpammMmupoBaHue /
KOMMYHMKauusi

Mpy nomMoLLM MobunbHOro yctponctaa n UWT
LevelApp:

e [1naHwWeT nnm cMapTdoH
(c cuctemamm i0OS- nnm Android)

NR 7000

SOLUTIONS

B cooTBETCTBUM C HaUVIOHaIbHBIMI CTaHA4apTaMy PaamnonoKaUYioOHHOro
0bopyaoBaHMs 1 6eCnpOBOAHON CBA3M

pl200722 Ctp. 3



N iVO Rad ar ® ::n;)(e)glalBHoe N3MepeHne YPOBHS

WT

KOHCbVIrypaTOp LEVEL CONTROL

Basosbii mprnbdop
INR 7100 ettt e s8R °
Mos.2 CepTtudukar )

0 CE/CFMus/UKCA = OBLLEE MPUMEHEHME ..ottt .
Mo3s.3 TemnepaTtypa npouecca

T MAKC. BO°C (TADOF) o (]
Mos.4 [AasneHue npouecca

T B D@D e (]
Mos.5 AnekTpomopaynb

A 2-TIPOB. 4-20 MA oot (]
Mo3s.6 TexHonornyeckoe nopgknoyeHne

A Pesbba G 1 1/2" DIN ISO 228-1

B Pesbba NPT 1 1/2" ANSI B 1.20.1

C  PE3BOA R T /2" EN 10226 ..o
Mos.7 Ovana3oH uamepeHusi

T MAKC. 8 M (26.3FE) o
Mos.8 Ka6enbHble n NpoBOAHbIE BBOADI

A M20 x 1,5 KabenbHbii BBOS, ...

B NPT 1/2" Pesbba
Mos.9 BctpauBaembiii gucnnen

0 bBes gucnnes, nporpaMM1MpoBaHne TOIbKO MPK MOMOLLIM MOBUABHOro ycTporcTea Yepe3d UWT LevelApp ...

Basosbi
npuéop
[NR7100/E|[{O0[1[1|A|[ |[1] |0|< — Kop3akasa
Mos 1 2 383 4 5 6 7 8 9

MHorve nosnummnm BO3MOXXHbI B 0COOOM MCMONHEHWUW (BHECTW KO no3uumn "Z").

M Hannume cepTrdbmkaTa no 3anpocy

] ] SOLUTIONS

Ctp.4 pl200722

NR 7000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NivoRadar ™ wr7eo

NR 7200

KoHdurypartop

UWT

LEVEL CONTROL

Basosbii mprbop

NR 7200

Mos.2

[M03.3

Mos.4

[M03.5

[M03.6

[Mos.7

[103.8

[M03.9

Baszosbit
npubop

T »w O

>

>

CepTtudukar " (netansHyio Ex-Mapk1MpoBKY CMOTPU Ha CTp. 6)

[a3 Tun 3aWmnTsl
CE / UKCA / cFMus - ObLee NnpuMeHeHve
ATEX / IEC-Ex / UKEX/ cFMus 3oHa 0, 0/1
cFMus Cl. 1 Div.1 Vickoporoeson.
INMETRO 3oHa 0, 0/1 Vickopotoeson.
KTL 3oHa 0, 0/1 Vickopotoeson.

TemnepaTtypa npouecca
MAKC. BOPC (T78°%F) bbbttt

JaBneHue npouecca
B D@D oL

AnekTpomopynb
2-MPOB. 4-20 MA, HART B oottt

TexHonorn4yeckoe nogknoyYeHne
Pesbba G 1 1/2" DIN ISO 228-1

Pesbba NPT 1 1/2" ANSI B 1.20.1
Pessba R 1 1/2" EN 10226

AnanasoH nuamepeHus
MAKC. 15 M (49.2F1) oot

KabenbHble 1 NpoBOAHbIE BBOAbI
M20 x 1,5 KabenbHblii BBOA,
NPT 1/2" Pe3sbba

BcTpauBaembiii gucnnei

Bes ancnnes, nporpaMmmpoBaHmne ToNbKO NPy MOMOLLIM MOBUABHOMO ycTponcTea Yepes UWT LevelApp
(KPBILLKA KOPMYCA HE MPOBPAUHA) .ottt

C prcnneem (KPbILLKa KOPMYCA MPOBPAUHA)  ovuvrvuirieiesiesiesieasessasesesses st sse st

[NR7200(F| [2[1|H| |[2] | |+ Kops3akasa

Mo3

1

2 3 4 5 6 7 8 9

MHorve nosunumm BO3MOXXHbI B 0COOOM UCMONHEHNW (BHECTW KOA, noauumm "Z").

M Hanuune cepTudmkara no 3anpocy

@ HART He nporpaMmmunpyemMblin Yepes Pactware/DTM

NR 7000

SOLUTIONS

pl200722

C1p.5



® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA

NivoRadar™ yr o

KoHurypatop

Onuuwm / Pa3smepsbl / fleTanbHasa Ex-mapkupoBka

Onuun

Mosi1x  [pognenHve rapaHtum fo 5 net

3almrta oT nepenonHeHns

[Mos.12 a WHG

CepTtudukat ans NpoayKToB NuTaHns 1 dapm. nHayctpum 1@

Mos.13 a FDA, EG1935/2004

CepTudukat npremoyHoro nucnbitaHns 0@
[Mo3.14 a CepTudmKaT NpMemMo4Horo ncnbitanus, cornacHo EN 10204 pazgen 3.1, ¢ AaHHBIMU UCTIBITAHUA oo

Mo3.14 b CepTtudukar npuemodHoro ncneiranus, EN 10204 pasgen 3.1, ¢ AaHHbIMU UCMbITAHWIA, NAaH Ka4ecTsa U TECT.

[ononHuTenbHble npouenypbl o4nucTkm (0@

[Mo3.15 a Bes macna, cMasku 1 CUNMKOHa, BKI1. CEPTUMDMKAT NPUEMOYHOrO UCMbITaHns, cornacHo EN 10204 paszgen 3.1 ...

MapknpoBka mecTa nsmeperus

[103.17 a Mapknposka MmecTa namepeHns, makc. 19 3aHakos

m LoctynHo ana NR 7200.

@ NokyMeHTbI BymyT NPUNOKeHb K TOBapY

Pazmepbl
NR 7100 271 mm
NR 7200 (3.08%)
4,5 mm
(0.18")
o)
o) [ ] [ ]
= N N =
H]
J e o B
£+
3le
El~ <~
SW 50 UE) )
IS R 1%
G114 | = 1% NPT
gl
gl El5
g3 o]
0 S
— = :
2 58 mm BoicoTa /
(2.28") TouKa Havana
N3MepeHns

HdetanbHas Ex mapkupoBka

[103.2 CepTtudnkar

S | ATEX 111G, 1/2G ExiallC T4 ... T1 Ga, Ga/Gb
IEC-Ex ExiallCT4 ... T1 Ga, Ga/Gb
CFMUs IS Class |, Div.1, Gp.A—D T4

Cll,Zn 0, 0/1 AExia lIC T4 Ga, Ga/Gb

UKEX 111G, 1/2G Exia llC T4 ... T1 Ga, Ga/Gb

F | INMETRO ExiallCT4 ... T1 Ga, Ga/Gb

B | KTL ExiallC T4 Ga, Ga/Gb

] ] SOLUTIONS

C1p.6

pl200722

NR 7000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NIVORadaF NR 7000 UWT

KoHdurypatop LEVEL CONTROL

MpuHagneXxHocTn

[Mpy OTAENBHOM 3aKase 3anacHbIX YacTen 1 NPUHAONEXHOCTEN MUHMMaNbHBIN 06BbEM MNOCTaBKM COCTaBNSET 75 eBPO

MoHTaXKHbIe NnEnMHagNEeXXHoOCTU

zu400754
zu400755

zu400761
zu400762
zu400763

zu400764
zu400765
zu400766
zu400767

zu400772
zu400773

zu400776
zud00777
zu400778
zu400779
zu400780
zu400781
zu400782
zu400783
zu400784
zu400785
zu400786
zu400787
zu400788
zu400789
zu400790
zu400791
zu400792
zu400793
zu400794
zu400795
zu400796
zu400797
zu400798
zu400799

NR 7000

MoHTaxHbI yronok
Martepuan 1.4404 (316L)

Bkn.: koHTpravka G 1 1/2" n3 nonvnponunenxa (PP), 4 6onta @6 x 40 mm, warbel, grobenn D8 x 40 Mm
[MogxoanT Ans MoHTaxka B Ex-3oHax ©

MOHTa>KHbIN YrofIoK, BO3MOXXEH MOBOPOT MO BEPTUKANN [=80mm (3.2")

MOHTa>KHbI YronoK, BO3MOXEH MOBOPOT MO BEPTUKANM L=200mm (7.9")

MPAMOYrOSbHbIE MOHTaKHbIE MnacTuHb!

[asneHve B emxkocTnt makc. 0,1 bap (1.45 psi). NMogpobHOCTH 0 COOTBETCTBYIOLLMX (PaHLax cM. Ha cTp. 11
Bkn. koHTprarka G 1 1/2" n3 PP 1 nnockoe ynaoTH. Mexay MOHT. nnacT. n G 1 1/2" TexHon. coegmHeHnem
He npepHasHaveH gna MoHTaxka B Ex-3oHax

[Mpsamoyr. MOHTax. mnacTuHbl:  Martepuan: Moaoxomsiume ranku Ang hnaHues eMKOCTU (He BKITIOHEHbI):

Moaxoant k DN80 / 3" 1.4404 (316L) MIBXBO (4 LLITYK) oot e .
Mopxoant k DN100 / 4" 1.4404 (316L) MTBXB0 (4 LLITYK) oo o
MopgxoonT k DN150 / 6" 1.4404 (316L) M20X80 (4 LLITYK) oottt .

MPAMOYrOMbHbIE MOHTarKHbIE dnaHLs @)

TemnepatypHbiit ananasoH -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), naBneHne B emkoctn makc. 0,1 Bap (1.45 psi)
[Mopapo6HOCTH O COOTBETCTBYHIOLLMX hnaHuax cm. Ha cTp. 11

He npegHasHaveH gna MoHTaxka B Ex-30Hax

[Mpsamoyr. MoHTax. mnacTuHel:  Martepuan: Moaoxoasiume ranku Ans haaHUes eMKOCTU (He BKITIOHEHbI):
Moaxoant Kk DN50 / 2" PP M12x60 (4 LLTyk)
MoaxoomT k DN80 / 3" PP M16x60 (4 LLITYK)
Moaxoant k DN100 / 4" PP M16x60 (4 LLTyk)

Moaxoant k DN150/ 6" PP M20x80 (4 LLUTyK) ....

Perynupyemoe yrnoTtHerue (!

[ns HauenmBaHWs aHTeHbl NP MPUMEHEHUI C ChIMy4 MK MaTepuanamm

TemnepatypHbiii AnanasoH -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), naBneHue B emkocTu makc. 0,1 bar (1.45 psi)
|/|C!'IOJ'Ib3yeTCF| B COYeTaHU C MOHTa>KHbIM NMPAMOYTOJibHbIM (,bJ'IaHLI,eM, I'IO,D,pOﬁHOCTI/I CM. Ha CTp. 12
He npegHasHa4deH ansd MoHTaxka B Ex-3oHax

Perynupyemoe ynnoTHeHune: Matepuan: [Nopxopsuime rankm gnsa naHLeB eMKOCTU (He BKKOYEHDI):
MogxoonT k DN100 PN16 EPDM MITAXT00 (4 LLITYK) ©voieiiieieiee e .
[Moaxoant k DN150 PN16 EPDM MIAXT00 (4 LLITYK) ©voiiiiciieice s .

HopmuposaHHble dnanub (@
DN dhnaHubl: hopma A (fnagkast ynnoTHUTeNbHasA NoBepXHOCTL), ASME dnaHubl: ¢ yNnoTHUTENBHOM NNaHKom
MomxoanT A5t MOHTaxa B Ex-3orax ©

®dnaHeL: Matepwuan: Mopxoasaiume rankn ons hnaHLeB eMKOCTH (He BKITKOYEHbI):
DN50 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M12x60 (4 LLTyk)
DN50 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M12x60 (4 LLTyk)
DN50 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 LLTyk)
DN50 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLITyk)
DN80 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 LLTyk)
DN80 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLTyk)
DN80 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 LLITyK)
DN80 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 LLITYyK) ..
DN100 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 LLTyk)
DN100 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLTyk)
DN100 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321 M16x60 (8 LLITyK)
DN100 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 LLITyK)
DN150 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 LLITyK) ..
DN150 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 LLITyK)
DN150 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M20x80 (8 LLUTyK) ...
DN150 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M20x80 (8 LLITyK) ...
2" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x60 (4 LLTyk)

2" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLTyk)

3" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (4 LLITyK]
3" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x100 (4 LLTyK) ...
4" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (8 LLITYK) ...
4" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x100 (8 LLITYK) ...
6" 150Ibs ASME B16.5 1.4541 (321) M20x80 (8 LLTYK) ...
6" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M20x80 (8 LLTyk)

SOLUTIONS

pl200722 Ctp. 7



NivoRadar®

HenpepblBHOE 13MEpPEHe YPOBHS

NR 7000 WT
KOHCbVIrypaTOp LEVEL CONTROL
MpuHapgneXxHocTn
[ankn ong Kpennenus pnaHues
MoaxoanT Aist MoHTaxa B Ex-aoHax ©
LLlypyn Manku: LLlai6bl: MaTtepuan:

zu107002 M12 x 60 4 LWTyk 4 Wryk 8 LTtyk Hepx. cTans .
zu107005 M14 x 100 4 LUtyk 4 ltyk 8 LUTyK Hepx. cTanb .
zu107000 M16 x 60 4 ryk 4 Wryk 8 LTty Hepx. cTanb .
zu107010 M16 x 60 8 LLTyk 8 Llrtyk 16 LTtyk Hepx. cTans °
zu107011 M16 x 100 4 LUty 4 tyk 8 LUTyK Hepx. cTanb .
zu107012 M16x 100 8 LLTykK 8 Wtyk 16 LWtyk Hepxx. cTanb .
zu107020 M20 x 60 8 LLTyk 8 Llrtyk 16 LTtyk Hepx. cTans °
zu107018 M20 x 80 4 LLTyk 4 tyk 8 LUTyK Hepx. cTanb .
zu107019 M20 x 80 8 LUty 8 Wtyk 16 Ltyk Hepx. cTanb .

YnnotHeHne dnaHua

[logxoanT ANA MOHT. NNACTUH, MOHT. pnaHues, ctangapTHbix hn.EN 1092-1 (PN6, PN16), ASME B16.5 (150 Ib)

TemnepatypHbIi granasoH -40 ... 200 °C (-40 ... 392 °F)

He nogxoouT ans MoHTaxka B Ex-3oHax

YnnotHeHne naHuya: Matepuan:
di300134 DN50 /2" AFIMBO bbb .
di300122 DN50 /2" CUINKOH ... o
di300145 DN80 /3" AFM30 o
di300123 DN80 /3" CWNKOH ... .
di300146 DN100 / 4" AFM30 o
di300124 DN100/ 4" CUIINKOH ... o
di300147 DN150/ 6" AFM30 °
di300126 DN150/ 6" CUNNKOH ... o

MMrueHndeckme nprucoeauHerns (aoantepsl) !

MoaxoauT Anst MoHTaxa B Ex-3oHax ©)
zu400705 Tpuknamn DN50 (2") DIN 32676 Typ A (DIN 11851), DIN 32676 Typ C (ASME BPE 2009), 1.4404 (316L) o
2u400706 Tpuknamn DN60,3 (2 1/2") DIN 32676 Typ B (DIN 11851), DIN 32676 Typ C (ASME BPE 2009), 1.4404(316L) .
zu400707 Tpuknamn DN65 (3") DIN 32676 Typ A (DIN 11851), DIN 32676 Typ C (ASME BPE 2009), 1.4404 (316L) ... o
zu400708 LLTyuep ana TpybHoro coeamHerns DN50 DIN 11851, 1.4404 (316L) .
zu400709 Lryuep ans tpyoHoro coeamHeHnst DNBS DIN 11851, 1.4404 (B16L) ...oovvvviviiiiieeceete e .

“) Mooxoont gnst TexHonorndeckoro nogkntodeHns NR 7000 ¢ pesbboin G 1 1/2" DIN ISO 228-1 ([103.6 A).

@ dnaHubl nocTaBnatoTes ¢ pedbbort G 1 1/2". OHM HakpydmBatoTCs Ha TeXHoNorndeckoe coemHervie G 1 1/2" NR 7000.
YNNoTHEHWE TEXHONOrMHYECKOro noakoyeHna G 1 1/2" k donaHuy npy NOMOLLM MAOCKOrO YMOTHEHWS.

© MoHTax npu nprumerernn 8 Ex 3oHax: [eTan fomkHb! GbiTb KBAIMPULMPOBaHbI 47151 CBOPKY 1 YCTaHOBKU B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLWMMN Ha
HaLVoHabHOM YPOBHE MpaBniaMmn HanpyMep, NPOeKTUPOBaHWE 1 CTPOUTENbCTBO B cooTBeTcTBUM ¢ IEC/EN 60079-14. OueHKa NpoBOAWTCS YCTAHOBLLMKOM

SN OMepaTopoMm.

[ononHuTenbHble NPoAyKThl (OT CTOPOHHUX NPOU3BOANTENEN)

PaggenutensbHbin 6apbep
Ons nutandns NR 7200 co cTeneHbio 3alpTbl UICKPOo6e30nacHOCTb.
Mopkntodaemoe HanpskeHne 18-30B DC, nepenada 4-20MA/4-20MA, ranbBaHNHYECKN pasaeneHbl

C1p.8

LocTtynHble MpoaykT / cepus | Tun Kon. Knacc Ex faHHble ons noaktoYeHms
nponssoanTen KaHanoB | 3almnTbl NR 4100 (Mones.)
Pepperl+Fuchs | PazgenutensHbin | KCD2-STC-Ex1 1 [Exia Ga] U,=25,2V 1,=100 MA

6apbep, [ExiaDa] | p -630mwW

CTPOWNCTBO

yCTPOVCTE KFD2-STC5-Ex2 |2 [ExiaGal |U-262V | =115 wA

nUTaHns! ExiaD o 0

nepefarynka [Exia Da] P,=784mW

K-cuctembl

pl200722

NR 7000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NivoRadar ™ v

KoHurypatop

MpuHaanexHocTn - Pasmepsbl

WT

LEVEL CONTROL

MOHTa)XHbIN Yronok

MOHTaXXHbIW YroJsioK, NOABUXXHbIW MO BEepTUKanu

Howmep apTtukyna: zu400754, zu400755 =~ 65 (2.56")
< .
. P 98 (0.31") 2
SW5(0.2") S 5
P =
~1— = 1 : 2
= g ST g
— < (=2
e N @ * /
< I g o
. /
"L 4 33 (+1.3Y) §
||L|| ;
_—
[1m1]
2 - 5
< 28 o
2 Si= o8
T limi] J
MoHTa)KHasi nnacTuHa
MoHTaxkHaA nnactuHa, npAamoyronbHas, 1.4404 (316L), 2 .. 3mm (0.08 .. 0.12") T H
H dz2 Lk min. Lk max. D TonuwwmHa T
omep v M M v v [MopxoanT ans cneayrowmx
apTukyna (mioiim) (ioitm) (ioiim) (mioiim) (ioiim) hnaHueB Ha EMKOCTU
DN80 PN6 EN 1092-1
2u400761 19,1 150,0 160,0 150,0 2 DN80 PN16 EN 1092-1 -II=
(0.75) (5.90) 6.3) (5.90) (0.08) 3" ASME B16.5 150 [b
DN100 PN6 EN 1092-1
zu400762 19,1 170,0 190,5 170.0 2 DN100 PN16 EN 1092-1
(0.75) (6.69) (7.5) (6.69) (0.08) 4" ASME B16.5 150 Ib
DN150 PN6 EN 1092-1
2u400763 | 210 225,0 2413 215,0 S DN150 PN16 EN 1092-1
0.82) (8.86) 9.5) (8.46) 0.12) 5" ASME B16.5 150 I
MoHTaXKHbIn hnaHey
MoHTaxkHbI onaHel, npAmMoyronbHbii, PP, 10 .. 18mm (0.39 .. 0.71") .
Howmep dz Lk min. Lk max. D TonwmHa T MOAXOMUT AN CRISAYIOLLIMX 7
apTukyna M’\VA M’\VA M’\,A M’\VA M’YI CDﬂaHLI,eB Ha eMKOCTU /
(monm) | (aronm) (morm) (mom) (monm) é
19,1 10,0 125,0 125,0 10..12 DNS0 PNG EN 10921
zu400764 DN50 PN16 EN 1092-1 AL
(0.75) (4.33) (4.92) (4.92) (0.39...0.47) 2" ASME B16.5 (150 Ib)
: %7
19,1 150,0 1600 | 1500 10..12 DINBO PNG EN 1092-1 Z
zu400765 DN80 PN16 EN 1092-1
(0.75) (5.90) 6.3) (5.90) (0.39...0.47) 3" ASME B16.5 150 Ib 2
19,1 170,0 190,5 170,0 10..12 DINTOO0 PNG EN 1092-1
zu400766 DN100 PN16 EN 1092-1
(0.75) (6.69) (7.5) (6.69) (0.39...0.47) 4" ASME B16.5 150 Ib
21,0 225,0 241,3 215,0 15..18 DN150 PNG EN 1092-1
zu400767 DN150 PN16 EN 1092-1
(0.82) (8.86) (9.5) (8.46) (0.59...0.71) & ASME B16.5 150 Ib
NR 7000 pl200722 Ctp.9



NivoRadar

KoHdurypartop

MpuHaanexHocTn - Pasmepbl

® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA
NR 7000

WT

LEVEL CONTROL

Perynupyemoe ynnoTHeHue

di dz2 b b makc b MUH [Noax. npsmoyr. n
H ’ oaxoauT Ans dpnaHua Ha
oMep apTvKyna MM MM MM MM MM MOHTaKHbIV
o o o - o EeMKOCTU

(aromm) (mrorm) (arorm) (aromm) (nronm) hnaneL,
115,0 162,0 24 33 14

zu400772 (.53) (6.34) 0.94) (1.30) (0.55) zu400766 DN100 PN16 EN 1092-1
169,0 218,0 27 39 14

zu400773 (6.65) (8.58) (1.06) (1.54) (0.55) zu400767 DN150 PN16 EN 1092-1
115,0 171,0 24 33 14 .

zu400774 (.53) 6.73) 0.94) (1.30) 0.55) zu400766 4" ASME B16.5 150 Ib
168,0 219,0 27 39 14 |

zu400775 6.61) (8.62) (1.06) (1.54) 0.55) zu400767 6" ASME B16.5 150 Ib

Perynupyemoe ynnotHeHue

S G m——
| E—=

PerynmpoBoYHOe yNnoTHEHE COCTONT

13 BEPXHETO 1 HWKHEMO AVICKOB, KOTOPble
NpoBOpaYMBatoTCs APYr NPOTVB Apyra. STo
MO3BOSISIET NJIABHO PErynMpoBaTh yron ot
0° fo 8°.

b min

C1p.10

SOLUTIONS

MoTaxkHbI hnaHeL, —

Perynupyemoe ynnoTHeHvie

hnaHeL, Ha eMKOCTM /%

MoHTax

Z_l

<150mm
(5.9")

PerynvpoBo4Hoe ynnoTHeHWe 3aXKMMaeTCs MexXay
MOHTaXXHbIM (hiaHLeM ¥ hnaHLeM eMKOCTH.
MOMEHT 3aTsXKN BUHTOB 5-10 HM.
Obpalatb BHUMaHME Ha:

® Makc. gnvHa wrylepa

e CMaska 1am Macio MoryT NOBPeaunTb YMIOTHEHME.

® [136eraiiTe MHOrOKpPaTHOro UCMOMb30BaHNS. ITO BANSET

Ha yNIOTHAOLLME CBOMCTBA YMNOTHUTENS

pl200722

NR 7000



NivoRadar

KoHdurypartop

MpuHaanexHocTn - Pasmepsbl

® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS
NR 7000

WT

LEVEL CONTROL

HopmupoBaHHble hnaHubl

Homep apTukyna HanmeHoBaHne OTP;ZJ;Q:W i (?:foMM) v (:t)m) i (EDMM) (TOﬂLMHa)
MM (Gronm)
20400776/ 777 |DN50 PN6 4 14,0 (0.55) | 110,0(4.33) | 1400 (5.51) | 14,0 (0.55)
20400778/ 779 |DN50 PN16 4 18,0 (0.71) | 1250(4.92) | 1650(6.5 | 18,0 (0.71)
20400780/ 781 | DN8O PN6 4 18,0 (0.71) | 150,0 (5.91) | 190,0 (7.48) | 16,0 (0.63)
20400782/ 783 |DN8O PN16 8 18,0 (0.71) | 160,0(6.3) | 200,0(7.87) | 20,0 (0.79)
20400784/ 785  |DN100 PN6 4 18,0 (0.71) | 170,0(6.69) | 210,0(8.27) | 16,0 (0.63)
20400786/ -787 | DN100 PN16 8 18,0(0.71) | 180,0(7.09) | 220,0(8.66) | 20,0 (0.79)
20400788/ 789 |DN150 PN6 8 180(0.71) | 225(8.85) | 265(10.43) | 18,0 (0.71)
20400790/ 791 | DN150 PN16 8 20,0(0.87) | 240,0(9.45) | 2850 (11.2) | 22,0(0.87) ﬁig/'HEKf;?””b' C YNNOTHSHOLLISA
20400792/ 793 | ASME 2" 150 Ibs 4 191 (0.75) | 1207 4.75) | 152,4(6.01) | 1941 (0.75) ' |
20400794/ 795 | ASME 3" 150 Ibs 4 191 (0.75) | 152,4 (6.01) | 190,5(7.5) | 239 (0.94) l_[;/ 1 l g _
20400796/ 797 |ASME 4" 150 Ibs 8 191 (0.75) | 190,5(7.5) | 228,6(9.0) | 239 (0.94) P g §
20400798/ 799 |ASME 6" 150 Ibs 8 20,2(0.87) | 241,3(9.5) | 2794 (11.0) | 254 (10) | F E % z
C AN

DN cbnaHubl: EN 1092-1 bopma A, nnockast ynnoTHUTENIbHAst MOBEPXHOCTb
ASME chnaHupbl: B16.5 ¢ ynnoTHstoLWen nnaHkom

[MrneHnyeckne NpucoeanHeHna (aganTepsbl)

Tpuknamn LTyuep ana TpybHOro coegnHeHnA
Howmep apTtukyna: zu400705 Homep apTukyna: zu400708
DN50 (2") DN50
SW 52 mm @ 55 mm
(2.05") 217"
G112 G112
|
|
; \
~ | E[~
‘ A\ 7|
|2 — = i ) =1 —|=
g = T ‘ i e}
; T :
@ 64 mm
" 2 68 mm
(2.52") 2607
78 Rd 78 x 1/6
O-konbLo, ynnoTHeHne EPDM 278 mm ( x18)
-40 .. +80 °C (-40 .. +176 °F) 591.5 mm
Ra < 0,76um (3.60")

O-konbLo, ynnoTtHeHne EPDM
-40 .. +80 °C (-40 .. +176 °F)

NR 7000

SOLUTIONS

pl200722 Ctp. 11



® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA

N|VO Radar NR 7000 UWT

KoHdurypatop LEVEL GONTROL

SﬂeKTpI/I‘-IeCKOe noakrn4vyeHne

4-20 mA

Ctp.12

= + -

4-20 MA 2-yx MPOBOAHOE (TOKOBasA NeTNs)
NR 7100: 12 .. 35 BDC
NR 7100: 15 .. 35 B DC (npwv ncnonb3oBaHum BCTparBaeMoro Aucnies)

B ncnonHeHnn "nekpobesonacHeid! (NR 7200 M03.2 S, X, F, B) nogkntoyeHne nporsBoanTCs K
cepTUdMUmMpoBaHHOM NckpobeadonacHom Lenn (6apbep, pasaenmnTenbHbI 6apbep):

U=380V I=131 mA P=983mW

OhheKTNBHOM BHYTPEHHEN EMKOCTLIO Ci U MHAYKTUBHOCTHIO Li MOXKHO MpeHebpeYb, Tak kak 3Ha4eHNs
CNLLIBKOM Masibl.

Mpwu ncnone3osaHum NR 7200 ¢ gucnneem: KneMmbl pacnonoxkeHbl nog gucrnneem. Ytoobl
NOAKMOUUTLCS, CHUMUTE ANCMNEN.

CeyeHne xxunbl: o1 0,2 Mm2 o 2,5 mm2 (AWG ot 24 po 14)

Vicnone3ynTe nmetoLLmecs B Npogaxke ABYX>KUibHble kabenu. ECnmn BO3MOXKHO aN1eKTpOMarH1THoe nose,
npeBbILLatoLLEee UCMbITATENbHbIE 3HAYEHNS A5 MPOMbILLNEHHbIX 30H EN 61326-1, cnegyeT ncnons3osarb
9KPaHMPOBaHHbIN Kabesb. [1py 9TOM NOAKMOYMTE KabeNbHbIV 9KpaH C OAHOW CTOPOHbI K 3a3eMJIEHMIO.

SOLUTIONS

pI200722 NR 7000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NivoRadar ™ wr7eo

KoHdurypartop

WT

LEVEL CONTROL

3anacHble YyacTtu

[Mpv oTOENbHOM 3aKade 3anacHblX YacTen U NPUHaONEXHOCTEeN MUHMAIIbHDbIV o6bemM NoCTaBKM COCTaBNseT 75 €BpoO

ApTuKyn 3an.
YacTtu
BcTtpaviBaembin gucnnen (ang NR 7200) zu400713 °
Kpbliwka kopnyca ronybas (s NR 7100 n NR 7200 6e3 gucnnes) zu400714 °
Kpbiwka kopnyca npo3payHas (ans NR 7200 ¢ gucnneem) zu400715 .
YnnoTHeHve Kpblwky (O-KonbLo) zu400716 .
KoHTpranka G 1 1 /2", Matepunan PP zu300182 .

BcTpaviBaemblit Kpbiwka Kopryca YNnoTHEeHNE KPbILWKY
avcnnen kopnyca

] ] SOLUTIONS

NR 7000 pl200722 CTp. 13



